DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA

(artt. 46 e 47 D.P.R. n. 445 del 28/12/2000)

La sottoscritta **Giuliana Archetti**, nata a il : , C.F. : K, in qualità di Responsabile-titolare di posizione organizzativa del Servizio Risorse del Comune di Monte Isola, in virtù del decreto sindacale di nomina n. 9/2022,

pienamente consapevole della responsabilità, anche di natura penale, per dichiarazioni mendaci,

VISTO

- le disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni di cui al decreto legislativo 8 aprile 2013, n. 39;
- il regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi;
- il codice integrativo del Comune di Monte Isola;

con la presente, in relazione all'incarico suddetto

DICHIARA

Barrare le voci di interesse

- [X] che nei propri confronti non sussistono cause di inconferibilità e di incompatibilità dell'incarico contenute nei seguenti articoli del d.lgs. 39/2013 e precisamente:
 - [X] che non ha ricevuto condanne, anche non passate in giudicato, per i reati di cui all'articolo 3, comma 1, del d.lgs. 39/2013;
 - [X] che non ha ricevuto condanne, anche non definitive, per i reati di cui all'articolo 3, commi $2 \ e \ 3$, del d.lgs. 39/2013;
 - [X] che nei due anni precedenti all'assunzione dell'incarico non è stato membro della giunta o del consiglio del Comune di Monte Isola e che nell'anno precedente non ha fatto parte della giunta o del consiglio di una provincia, di un comune con popolazione superiore ai 15.000 abitanti o di una forma associativa tra comuni avente la medesima popolazione, avente sede nella Regione Lombardia (art. 7 del d.lgs. 39/2013);
 - [X] l'assenza di incarichi e cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dal Comune di Monte Isola (art. 9, comma 1, del d.lgs. 39/2013);
 - [X] di non svolgere alcuna attività professionale regolata, finanziata o comunque retribuita dal Comune di Monte Isola (art. 9, comma 2, del d.lgs. 39/2013);
 - [X] di non ricoprire alcuna carica tra quelle indicate all'articolo 12 del d.lgs. 39/2013;

[X] di essere consapevole che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web dell'ente, ai sensi dell'articolo 20, comma 3, del d.lgs. 39/2013.

SI IMPEGNA

- a) Ad informare l'Amministrazione comunale di eventuali sentenze che, successivamente al rilascio della presente dichiarazione, dovessero intervenire nei suoi confronti.
- b) A presentare annualmente, entro il mese di gennaio, dichiarazione circa l'insussistenza delle cause d'incompatibilità di cui al D.Lgs. 39/2013.

		-	
ı	n	fρ	dρ

GIULIANA ARCHETTI

Documento firmato digitalmente

Monte Isola, 30/12/2022

INFORMATIVA: Si informa che il Comune di Monte Isola tratterà i dati forniti esclusivamente per lo svolgimento attività connesse e per l'assolvimento degli obblighi istituzionali prescritti dalla legge, dallo statuto e dai regolamenti comunali in vigore, connessi alla finalità per la quale sono stati conferiti. I dati potranno essere trattati, anche con modalità elettronica, da Responsabili ed incaricati autorizzati al trattamento, ai sensi del GDPR 2016/679. Titolare del trattamento è il Comune di Monte Isola.